

Жалюзи

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне плотно закрытые жалюзи - наяву Вам есть, что скрывать, но шила в мешке не утаишь - вскоре все откроется. Открывать жалюзи означает, что Вам предстоят новые знакомства, возможно, в знакомых людях Вы откроете до сей поры неведомые Вам качества. Для женщины такой сон может означать стремление к развлечениям. Если жалюзи во сне сломались, то Вам предстоит стать предметом всеобщего обсуждения и сплетен. Если во сне Вы смогли их починить, то слухи о Вас быстро прекратятся, не причинив Вам особых неудобств. Если жалюзи уже невозможно починить, то Вас ждет незаслуженная клевета, которая причинит Вам моральные страдания. Вешать во сне жалюзи в своем доме означает, что Ваши опасения по поводу своей безопасности, неуверенность в себе обоснованы, Вам придется оценить собственные силы и силы своих противников.

Источник - Современный сонник

* * *

Если вам приснилось, как вы вешаете жалюзи, это свидетельствует о том, что в сексе вы очень замкнуты и стараетесь закрыться (и в прямом, и в переносном смыслах) от партнера сразу-после окончания полового акта. Вы также скрыты в жизни, и от вас трудно ожидать проявления каких-либо чувств по отношению к партнеру. По этой причине вас считают бесчувственной, хотя это далеко не так. Снимать жалюзи во сне - означает, что вы очень хотите избавиться от скованности, которая нападает на вас всякий раз, когда дело доходит до интимных отношений. Вы сразу теряете свою естественную привлекательность и становитесь зажатой. Убедите себя в том, что это идет не на пользу вашей любви и вашим отношениям в постели. Воспринимайте все происходящее естественно.

Источник - Интимный сонник

* * *

Закрыты - не хотите замечать изменения вокруг. Открытые - ждите новостей, активно ищите их!

Жалюзи

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Вешать во сне жалюзи - в реальной жизни вы очень скрытный человек, который любым способом старается оградить свою жизнь от внешнего мира. Вы создали свой маленький мирок и вполне им удовлетворены. Вам не по нраву, когда интересуются вашими делами, вашей жизнью. Пора бы понять, что отвечать обстоятельно, со множеством деталей на вопросы «Как жизнь?» или «Как дела?» от вас никто не требует. Эти вопросы - самые обычные формулы вежливости, не обязывающие вас к распространенному ответу. Человеку, спросившему вас о житье-бытье, достаточно односложного ответа. Смотреть сквозь жалюзи - сон означает, что о многих понятиях и явлениях у вас складывается неправильное представление. А все потому, что вы неверно судите о причинах происходящего и, как следствие, ваши выводы также извращены. Это очень мешает вам нормально воспринимать окружающих вас людей и мир. Видеть во сне, как кто-то вешает жалюзи, - в скором будущем вы станете случайным свидетелем чужой тайны. Поднимать во сне жалюзи - вы взираете на мир открытыми глазами и находите его прекрасным. Временные неудачи не могут пошатнуть ваш оптимизм, и вы без особого труда умеете утешить других. Опускать во сне жалюзи - вы, безусловно, чего-то боитесь, но стараетесь это скрыть от окружающих и ни в коем случае не показать близким, что чем-то обеспокоены. Почему-то вам кажется, что ваше окружение обязательно воспользуется ситуацией, в которой вы оказались. Вы не рассчитываете даже на то, что у вас есть помощники и друзья, готовые делить с вами беды и искренне помочь вам. Пыльные жалюзи - вы определенно утратили интерес к жизни. Что случилось? Поссорились с близким человеком? Неудачи на работе? Вам досаждают? Как бы банально ни звучало следующее высказывание, все равно произнесите: «Жизнь прекрасна!» А теперь представьте, что будет, если вас лишат этого бесценного дара - жизни? Смените обстановку. Сломанные жалюзи означают, что в вашей жизни наступила передышка и вы вполне можете уделить себе некоторое время.

Источник - Юрий Андреевич Лонго